Звіт про виконану роботу 

директора Єланецького професійного аграрного ліцею
Робота Єланецького  професійного аграрного ліцею протягом    2013-2014 навчального року була спрямована на досягнення якісних рис, характеристик, різнобічного розвитку, рівня професійних і життєвих компетенцій, які разом складають прогнозований образ випускника.
Пріоритетом в моїй роботі було  таке управління, що забезпечує не функції контролю за виконанням, а креативне управління, самоврядування і самоорганізацію, не перевірки і фіксації, а підтримки ініціатив.

Ефективність соціально-економічного розвитку ліцею тісно пов’язана із забезпеченням якості підготовки кваліфікованих робітників.

Вирішення цього завдання сприяє виконанню програми розвитку навчального закладу ,  яка розробляється на навчальний рік, основою цієї програми є річний кошторис, який складається із загального і спеціального фонду. Кошти які виділяються по загальному фонду як правило останні роки ішли на заробітну плату, стипендію, енергоносії та харчування.
Розвивати матеріальну базу ліцею ми можемо тільки за рахунок спеціального фонду, в який входить чистий прибуток від навчального господарства, кошти від перепідготовки незайнятого населення за угодою з службою зайнятості та виробничої діяльності навчальних груп.
В минулому навчальному році за рахунок цих коштів було зроблено поточні ремонти  в гуртожитку та навчальному корпусі, придбано музичні інструменти, спортивний інвентар та спортивну форму, запасні частини для ремонту техніки, меблі та м’який інвентар в гуртожиток, меблі наочність, підручники в тому числі електронні, технічні засоби навчання в навчальні кабінети, обладнано сан. вузли в гуртожитку та навчальному корпусі. Всі ці кошти в основному поступають від реалізації продукції навчального господарства.
Так 2014 року згідно підсумків роботи навчального господарства нами було отримано 852002,00 грн. чистого прибутку.
Навчально-виробнича діяльність в ліцеї організована у відповідності  з планом роботи на 2013-2014 навчальний рік в основу якого покладено заходи та вимоги, що передбачені Законом України «Про професійно-технічну освіту», наказами Міністерства освіти України від 30.05.06 року № 419 «Про затвердження Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах», сумісними наказами Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства освіти України від 31.12.1998 року № 201/469 «Про Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам, які здобувають професійно-технічну освіту.
Річний план роботи ліцею поєднує організаційно-педагогічні, методичні і технічні заходи, що спрямовані на реалізацію змісту і завдань професійно-технічної освіти відповідно до державних стандартів.

План ґрунтується на принципах гуманістичної особистісно-орієнтованої педагогіки, демократизму, незалежності від політичних, громадських, релігійних об’єднань, на спільній діяльності педагогічних працівників, учнів, слухачів, батьків, колективів підприємств, установ та організацій.

Робочі навчальні плани по ліцензованим професіям включають загально-технічну, професійно-теоретичну, професійно-практичну підготовку, розроблені на основі державних стандартів та типових навчальних планів і програм, погоджується з підприємствами-замовниками, навчально-методичним центром ПТО та затверджені департаментом освіти і науки та молоді Миколаївської обласної державної адміністрації, з урахуванням вимог нормативно-правових та навчально-методичних документів з професійно-технічної та загальної  середньої освіти.
Заплановані заходи  з навчально-виробничої діяльності та їх виконання дозволяють навчальному закладу реалізувати зміст освіти на достатньому кваліфікованому рівні, у відповідності до державних стандартів і вимог з професійно-технічної освіти та загальноосвітньої підготовки.

У ліцеї щорічно видається наказ «Про режим роботи та вимоги до учнів ліцею на 2013-2014 н. р.», в якому регламентується режим роботи навчального закладу.

Питання контролю за  навчально-виробничим процесом розглядаються на педагогічних радах та висвітлюються у відповідних наказах.
Накази директора і рішення педрад з навчально-виробничого процесу направлені на вирішення  конкретних проблем, визначають терміни і виконавців, а їх виконання знаходить відображення в наказах про підсумки роботи за півріччя і рік, підсумкових наказах з виконання певної роботи (підготовки до нового навчального року, атестації, вивчення стану викладання окремих предметів та інше).

Розклад занять складається відповідно до рекомендацій навчально-методичного центру ПТО і відповідає санітарно-гігієнічним нормам, нормативним документам та педагогічним вимогам.

В розкладі враховано чергування теоретичних, загальноосвітніх, загально - професійних, професійно-теоретичних, лабораторно-практичних занять та професійно-практичної підготовки згідно навчальних планів.

В разі відсутності викладача здійснюється заміна уроків з відповідним записом у книзі замін. Всі заміни обґрунтовані: хвороби педагогічних працівників, відрядження, участь у семінарах, нарадах, підвищення кваліфікації, навчання у ВНЗ тощо.
Ліцей працює за п’ятиденним робочим тижнем. Загальне тижневе навантаження відповідає навчальним планам. Тривалість навчального дня не перевищує 8 академічних годин, тривалість виробничого навчання складає не більше 6 годин. Тривалість навчального року не перевищує 40 навчальних тижнів.

За підсумками навчального року робочі навчальні плани і програми виконано стовідсотково, відхилення та невиконання – відсутні.

Записи в журналах обліку теоретичного та виробничого навчання проводяться своєчасно і відповідно до розкладу занять.

Виробнича практика на підприємствах здійснюється відповідно до укладених договорів. В період виробничої практики учні ведуть щоденники обліку навчально-виробничих робіт.

Виробнича практика завершується виконанням учнем пробної кваліфікаційної роботи. Переліки кваліфікаційних характеристик.

Навчальний процес завершується Державною кваліфікаційною атестацією.

В навчальному закладі щорічно наказом створюються Державні кваліфікаційні комісії, наказ узгоджується з департаментом освіти і науки ОДА.

До складання державної кваліфікаційної атестації, згідно рішення педагогічної ради і наказу по навчальному закладу, допускаються учні, які закінчили повний курс навчання і мають позитивні підсумкові оцінки з усіх навчальних предметів, виробничого навчання та практики. Матеріали державної кваліфікаційної комісії (накази, протоколи, зведені відомості успішності, екзаменаційні роботи, наряди на виконання кваліфікаційних пробних робіт, щоденники обліку виробничого навчання, виробничі характеристики, медичні довідки) оформлені відповідно до встановлених вимог.
В цілому навчальний заклад забезпечений основними нормативно-правовими актами з питань організації навчально-виробничої діяльності. Плануюча, розпорядча і облікова документація відповідає встановленим вимогам.

В навчальному закладі діє система контролю за організацією навчально-виробничої діяльності. Для якісної підготовки кваліфікованих робітників впроваджуються новітні виробничі технології.

Методична робота в Єланецькому професійному аграрному ліцеї здійснюється згідно з «Положенням про методичну роботу в професійно-технічному навчальному закладі», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2000р. № 582 «Про удосконалення методичної роботи в системі професійно-технічної освіти» та на виконання річного плану роботи Єланецького професійного аграрного ліцею на навчальний рік. Вона спрямована на оновлення змісту освіти, інформаційне та методичне забезпечення навчально-виробничого і виховного процесу, впровадження нових технологій, форм і методів професійної підготовки учнів, перспективного педагогічного та виробничого досвіду.

Система  методичної роботи сконцентрована навколо  проблеми «Впровадження інноваційних технологій в навчально-виробничий процес ліцею» та   спрямована на  вдосконалення педагогічної майстерності, розвитку творчого потенціалу педагогів, підготовку їх до вироблення оптимальних методик навчання та  виховання учнів.

Центром методичної роботи навчального закладу є методичний кабінет, який забезпечує управління двоєдиним педагогічним процесом, що охоплює діяльність, спрямовану на підвищення педагогічної майстерності викладачів і майстрів виробничого навчання з одного боку, і якість навчання – з іншого. В методичному кабінеті сконцентрована  вся плануюча документація, методичні матеріали, нормативні документи, матеріали перспективного педагогічного досвіду, матеріали атестації ( куточок), матеріали педагогічних читань, методичні розробки, зразки дидактичних матеріалів, результати адміністраторських  та перевірочних контрольних робіт, олімпіад тощо. Перед атестацією проводяться творчі звіти, на яких педагоги  звітують, діляться досвідом своєї роботи, методичними доробками.

На базі методкабінету проводяться семінари, школа педагогічної адаптації молодого педагога, школа перспективного педагогічного досвіду, семінари – практикуми класних керівників, індивідуальні і групові  консультації. В методичному кабінеті організовуються педагогічні читання, практичні конференції, проводяться постійно діючі виставки.

     В ліцеї діє сім методичних комісій, мета та завдання яких були направлені на досягнення загально методичної теми ліцею:

	-
	 методична комісія  викладачів - словесників  та викладачів  суспільних наук;

	-
	методична комісія  викладачів природничо-математичного циклу;

	-
	методична комісія  викладачів  спецдисциплін  та

майстрів  виробничого навчання груп  кухарів:

  м - методична комісія викладачів спецдисциплін та майстрів виробничого навчання груп обліковців та операторів комп’ютерного набору:



	-
	методична комісія викладачів спецдисциплін та майстрів виробничого навчання  груп механізаторів;

	-
	методична комісія класних керівників;

	-
	методична комісія  викладачів фізичної культури  та Захисту Вітчизни;

	
	


     Кожна з них працює над проблемами, які виникають з єдиної методичної теми ліцею. 

     Основними завданнями  роботи методичних   комісій є:

1.  Організаційно – методичне забезпечення програм навчального процесу.

2.  Вдосконалення форм і методів навчання і виховання.

3.  Створення комплексно – методичного забезпечення предметів і професій.

4.  Інформаційне забезпечення педагогічних працівників.

5.  Вивчення рівня професійної компетентності педагогічних працівників.  

Робота методичних комісій ліцею спрямована на обговорення й порівняння традиційних і нетрадиційних методів навчання, інформатизацію навчально – виховного процесу, використання засобів сучасних інформаційно – комунікаційних технологій, розширення матеріально – технічного та навчально – методичного забезпечення.

Члени методичних комісій збираються щомісяця та обговорюють наболілі питання методики викладання предметів, особливості підготовки, розробляють навчальні програми, роздаткові матеріали тощо. Саме в рамках методичних комісій організоване наставництво досвідчених педагогів над молодими майстрами і викладачами. Це і відвідування і взаємовідвідування занять, спільна робота над плануючою документацією, підготовкою до уроків. 

     Керівництво методичними комісіями  здійснюють досвідчені викладачі.   Майстри виробничого навчання, викладачі, учні беруть участь в олімпіадах, конкурсах професійної майстерності,  виставках технічної творчості та інтелектуальних іграх.  

Традиційними в практиці методичної роботи ліцею стали  предметні тижні та відкриті уроки з хімії, української літератури та мови, фізики, з основ правових знань, ринкової економіки,  математики, охорони праці, історії України, іноземної мови,  спецтехнології кухарів, трактористів-машиністів с/г виробництва, обліковців, операторів комп’ютерного набору, під час проведення яких можна спостерігати різноманітну палітру форм і методів навчання та виховання, що призводить до підвищення активності, прагнення до творчості як педагогічних працівників так і учнів ліцею. 

Матеріали предметних тижнів зберігаються і систематизуються у методичному кабінеті.

Метою методичної роботи є науково-методичне забезпечення завдань концепції навчального закладу, що реалізується через постійне удосконалення навчально-виховного процесу, задоволення освітніх потреб викладачів, створення умов щодо їхнього фахового функціонування та особистісної самореалізації, оволодіння ними сучасним змістом і технологіями навчання і виховання, методами наукового аналізу власної педагогічної діяльності, засобами вирішення педагогічних задач, спрямованих на розвиток особистості учня, його соціалізації.

Індивідуальна методична тема педагогічних  працівників.
Заходи щодо організації самоосвітньої діяльності педпрацівників ліцею: 

· планування самоосвітньої діяльності викладачами та майстрами виробничого навчання з обраної теми;

· практичне використання методичних досліджень певної проблеми та теоретичне обґрунтування ефективності застосування відповідних прийомів та методів роботи; 

· вивчення, застосування та розповсюдження досвіду роботи з метою оптимізації та удосконалення навчально-виховного процесу;

· виступи  творчих педагогів на конференціях, педагогічних читаннях, засіданнях методичних комісій з питань висвітлення методичних досліджень актуальних психолого-педагогічних питань та загально-методичної проблеми ліцею;

· організація відкритих методичних заходів з метою обміну досвідом роботи, ефективності практичного застосування відповідних інноваційних, інтерактивних, методологічних прийомів застосування;

· аналіз та систематизація методичних матеріалів. Підведення підсумків самоосвітньої діяльності педпрацівників.

Одним із провідних призначень методичної роботи є підвищення кваліфікації викладачів, тобто створення гнучкої системи динамічного задоволення професійних потреб педагогічних працівників.

          Особливо цікавими є творчі звіти наших педагогів, які проводяться нетрадиційними методами. Стали традиційними звіти про роботу метод комісій за рік, на яких ми обмінюємось своїми напрацюваннями, плануємо роботу, демонструємо нові методичні розробки, сценарії проведення уроків, підготовлені матеріали до атестації тощо. Усі члени методкомісій приймають активну участь у проведенні нетрадиційними методами педрад, нарад, педагогічних читань, конференцій. 


Структура методичної роботи  ліцею передбачає роботу: науково-методичної ради ліцею;  предметні методичні тижні; конкурс «Майстер року»; конкурс «Викладач року»; декада «Я атестуюся»; лабораторії інноваційних виховних технологій; літературна студія «Первоцвіт»; учнівське самоврядування;  правовий клуб «Феміда»; науково-практична конференція; теорико-методологічні  семінари; психолого-педагогічні тренінги: інформаційні бюлетені; виступи в періодичній пресі; методичні виставки; впровадження передового  педагогічного досвіду  та надбань педагогічної науки; роботу з молодими  педагогами ( школа молодого педагога,) наставництво, стажування; самоосвіта; тиждень молодого педагога.

Методична рада ліцею  продовжує працювати над комплексною програмою поліпшення викладання предметів загальноосвітнього, загальнотехнічного та спеціальних циклів у наступному  році.

Проведення відкритих уроків проводиться згідно з планом роботи методичного кабінету. Кожен із проведених уроків аналізувався  із конкретними висновками  та можливостями  втілення методичних надбань  у практику.

Методичний кабінет є центром  роботи із запровадження досягнень психології та педагогіки, перспективного педагогічного досвіду в ліцеї.

Перспективний  педагогічний досвід — творче, активне засвоєння і реалізація  педагогом у практичній діяльності засобів і принципів педагогіки з урахуванням конкретних умов, особливостей учнів, учнівського колективу і особи педагогічного працівника.

 
Третього грудня в рамках місячника методичної роботи  був проведений семінар-практикум: «Впровадження інноваційних технологій на уроках виробничого навчання, як один із чинників  підготовки кваліфікованого робітника»

У листопаді місяця був проведений семінар «Формування та розвиток життєвої компетентності: стратегія, технологія, перспективи» де досвідом своєї роботи ділилися викладачі Стрєлкова М.Т., Свидро В.П., Черненко А.В.

В лютому місяці був проведений ліцейний конкурс «Викладач року», та в червні на «Кращий кабінет».

В квітні  місяці було проведено засідання круглого столу «Співпраця і співтворчість викладачів та учнів на уроках спецдисциплін»

В травні місяці викладач спецдисциплін Усик П.А. на обласному засіданні  методичного об’єднання презентував паспорт кабінету, КМЗ кабінету і план роботи кабінету сільськогосподарських машин.  Також на розгляд учасників семінару була  представлена тема  «Нові сільськогосподарські машини». Тема уроку «Нові комбіновані ґрунтообробні машини». На уроці були використані ТЗН: відеофільми, електронний підручник, мультимедійна презентація, випереджувальні завдання, картки-завдання, роздатковий матеріал, різнорівневі тестові завдання.

Професійну діяльність в ліцеї здійснюють 21 викладач та 18 майстрів виробничого навчання, 2 заступника директора,  старший майстер, 2 вихователя, 2 методиста та практичний психолог.
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Спеціаліст вищої категорії – 10 педагогічних працівників 

в т.ч. 3 старших викладачів 

Спеціаліст І категорії – 7 педагогічних працівників

Спеціаліст ІІ категорії – 2 педагогічних працівника

Спеціаліст – 2 педагогічних працівника
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До 30 років – 11 педагогічних працівників

Від 31 до 40 років – 9 педагогічних працівників

Від 41 до 50 – 9 педагогічних працівників

Від 51 до 55 років – 12 педагогічних працівників

Від 56 до 60 років –  3 педагогічних працівників
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Повна вища – 26 педагогічних працівників

Базова вища – 8 педагогічних працівників

Середня спеціальна – 10 педагогічних працівників
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до 30 років – 7 педагогічних працівників

від 3 до 10 років – 8 педагогічних працівників

від 10 до 20 років – 14 педагогічних працівників

більше 20 років – 15 педагогічних працівників


У роботі з обдарованими учнями викладачі використовують різні форми та  методи роботи, залучають учнів до участі в дослідницькій роботі, предметних олімпіадах, всеукраїнських та обласних конкурсах.


Особливе місце займають індивідуальні заняття, консультації. Використовуються проектні форми роботи, проведення  факультативних занять , стимулювання переможців. Учні нашого закладу стали переможцями та призерами обласних  конкурсів професійної майстерності.


В цьому навчальному році  з ініціативи голів методичних комісій було оголошено  конкурс  на кращу методичну комісію. На даний період на високому методичному рівні працює методична комісія  викладачів та майстрів в/н груп обліковців та операторів комп’ютерного набору (керівник методичної комісії Гончаренко О.Б)

Співпраця із ВНЗ, динаміка вступу учнів до ВНЗ за останні три роки .
	2012 рік
	2013 рік
	2014 рік

	Всього
	За результа-

тами ЗНО
	Відповідно до договорів з ВНЗ
	Всього
	За результа-

тами ЗНО
	Відповідно до договорів з ВНЗ
	Всього
	За результа-тами ЗНО
	Відповідно до договорів з ВНЗ

	12
	12
	-
	16
	14
	-
	6
	4
	-


  
За результатами ЗНО  2013-2014 років  в Новобузький коледж  Миколаївського державного  аграрного університету вступило 2 учня, в Миколаївський державний аграрний університет – 14 учнів. З них  10 учнів  вступили на державну форму навчання за фахом.  В 2015 році  Єланецький професійний аграрний ліцей продовжує співпрацю з цими навчальними закладами.

Участь учнів навчального закладу в обласних та всеукраїнських заходах, конкурсах, змаганнях тощо, результативність (відповідно до таблиці):

	 Прізвище, ім’я  учня
	Рівень та назва заходу, конкурсу, змагань тощо
	Результати участі

	Базарова Анна

ІІІ курс

Професія «Кухар»

Майстер в/н

(Штефанець О.І.)
	ІІ етап ( обласний) всеукраїнського конкурсу професійної майстерності з професії  «Кухар»
	Учасник



	Нецюк Михайло

ІІІ курс

Професія «Тракторист-машиніст с/г виробництва»

Викладач

 Черненко А.В
	Обласний  конкурс орачів
	ІІІ місце

	Гавриленко Олександр

Викладач 

Свидро В.П.


	Міжнародний 

молодіжний конкурс екологічних проектів з енергоефективності  «Енергія і середовище»
	Учасник



	Гавриленко Олександр

Викладач 

Свидро В.П.


	Обласна  навчально-практична конференція по роботі зі здібною молоддю
	Сертифікат учасника

	Зганяйко Марія

Викладач :

Невідомий Л.В.
	Всеукраїнський конкурс   присвячений 1025 – річчю Хрещення Русі
	Нагороджена дипломом

	Зганяйко Марія, Гросу Анастасія

Діденко Ігор

Викладач:

Невідомий Л.В.
	Всеукраїнський історико-літературний конкурс  «Лицарі Українського романтичного світосприйняття» 
	Нагороджені дипломом



Вся виховна, позаурочна і профілактична робота в ліцеї проводилась згідно розділу «Організація  позаурочної роботи» річного плану навчального закладу.

У проведенні навчально-виховної роботи педагогічний колектив керувався Законом України «Про  загальну середню освіту», Законом України «Про професійно-технічну освіту», Законом України «Про охорону праці», Конвенцією ООН Про права дитини, Законом України «Про  попередження насильства в сім’ї», Указом  Президента України «Про  національну програму правової освіти населення», Концепцією виховання дітей та молоді у  національній системі освіти, відповідно до  Конституції України, наказів та  інструкцій Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації та Статуту ліцею.


У річному плані виховної роботи пріоритетними напрямами виховання були громадянське, превентивне, національно-патріотичне та військово-патріотичне, морально-правове виховання, формування здорового способу життя, сприяння творчому розвитку особистості.


Протягом року питання виховної роботи розглядалось на засіданнях педагогічної ради:

· «Шляхи вдосконалення  роботи педагогічного колективу зі зміцнення дисципліни і попередження правопорушень серед учнів ліцею» (жовтень)

· «Система виховної роботи навчального закладу, проблеми, пошуки, знахідки» (грудень)

· «Профорієнтаційна робота, як один із чинників запоруки комплектації навчального закладу» ( червень)



На підставі річного плану роботи, складається план виховної роботи навчального закладу на місяць. Майстрами виробничого навчання спільно з класними керівниками  розробляється місячний план роботи навчальної групи.



Для виявлення нахилів та особистісних інтересів учнів протягом        вересня-жовтня здійснюється анкетування учнів 1 курсу, проводиться обстеження житлово-побутових умов учнів нового контингенту, організовуються  бесіди з батьками. Майстрами виробничого навчання  складаються соціальні паспорти навчальних груп. Два рази на рік  (жовтень, березень) проводяться загальні батьківські збори. 

На зборах обирається батьківський комітет, який допомагає в організації і оновленні  матеріальної бази ліцею, поліпшенні дисципліни та відвідування занять учнями.

В кожній групі існує батьківський комітет, який вирішує організаційні питання групи. Члени батьківського комітету беруть активну участь у загальних засіданнях Ради ліцею, виносять свої пропозиції щодо покращення навчально-виховного процесу.

         Особливу увагу  адміністрація ліцею приділяє учням, які мешкають у гуртожитку. 

Система виховної роботи в гуртожитку, як і в ліцеї заснована на учнівському самоврядуванні.

Управлінський орган учнівського самоврядування у гуртожитку – це Рада гуртожитку, вона є складовою частиною учнівського парламенту.

 Учнівське  самоврядування у гуртожитку  багатогранне, воно охоплює різні сфери діяльності, сприяє зростанню соціальної активності, ініціативи, розвиває організаторські, управлінські здібності, формує навики і звички майбутнього працівника.

В гуртожитку створені всі належні побутові умови для відпочинку – це побутові кімнати, кімнати відпочинку, гурткові кімнати, актовий зал,  читацька кімната, кімната-музей Бойової Слави, яка створена учнями ліцею.

Виховна робота в гуртожитку здійснюється диференційовано, відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей учнів, їх  психофізичних особливостей у різноманітних організаційних формах, які забезпечують функціонування безперервного виховного процесу у позаурочний час.

Однією з форм ефективності навчально-виховного процесу є взаємодія директора ліцею з органами учнівського самоврядування та громадськими організаціями.

У своїй діяльності Учнівський Парламент керується законодавством України та власним статутом.

Учнівський Парламент – добровільна організація учнів, яка діє на громадських засадах, має правову і демократичну організацію і керується загальнолюдськими моральними принципами.

Значну методичну допомогу в організації системи роботи учнівського самоврядування в навчальному закладі  надають радники з числа педагогів ліцею. 

В Учнівському Парламенті переважають демократичні основи:

· в ліцеї створена морально-психологічна атмосфера, яка сприяє виявленню талантів і розвитку потенційних можливостей кожної особистості та творчих здібностей учнів;

· змінюються лідери учнівського самоврядування на демократичній альтернативній основі;

· організована періодична звітність керівних органів Парламенту перед учнями та викладачами;

· забезпечується широка гласність роботи органів Учнівського Парламенту;

· визначаються переможці для нагородження, заохочення.

 
Принципами діяльності органів учнівського самоврядування є:

гуманізм, демократичність, зорієнтованість на позитивні соціальні дії, наступність, плюралізм, самостійність.

Діяльність Учнівського Парламенту багатогранна:

· контроль за виконанням правил внутрішнього розпорядку ліцеї та гуртожитку;

· контроль за успішністю у ліцеї;

· робота зі спонсорами;

· акції милосердя;

· соціальний захист учнів пільгового контингенту;

· організація акцій на захист природи та озеленення території ліцею і гуртожитку;

· організація змагань на кращу навчальну групу;

· організація змагань на кращу кімнату та кращий поверх у гуртожитку;

· допомога ветеранам Великої Вітчизняної війни та ветеранам праці;

· організація роботи гуртків художньої самодіяльності та технічної творчості;

· випуск ліцейної газети «Ліцеїст»

· участь в організації та проведенні тематичних свят, фестивалів, конкурсів професійної майстерності, конкурсів художньої самодіяльності;

· робота з суспільними громадськими організаціями;

· організація та діяльність волонтерського руху.

         Особливу увагу в питаннях профілактики правопорушень адміністрація ліцею приділяє учням, які мешкають у гуртожитку. 

У гуртожитку ведеться журнал щоденної перевірки наявності учнів, журнал від’їзду та приїзду учнів, журнал чергування майстрів виробничого навчання та класних керівників, журнал чергування адміністрації. Всі мешканці гуртожитку залучені до гурткової роботи

Для успішної організації дозвілля учнівської молоді  в  ліцеї працює система гурткова  та спортивно-масова робота На базі ліцею  працює   літературна студія «Первоцвіт», гуртки та секції:

· вокальний 

· футболу;

· волейболу;

· настільного тенісу;

· баскетболу;

· спортивної стрільби

· важкої атлетики

Спортивні змагання з футболу та волейболу проводяться серед учнівської молоді з учнями шкіл Єланецького району 

У навчальному закладі  діє Рада профілактики правопорушень, розробляється план роботи на навчальний рік та плануються заходи  щодо профілактичної роботи з питань попередження правопорушень та злочинів серед учнів. На внутрішньому   обліку в ліцеї знаходиться 21 учень На засідання Ради профілактики ліцею  викликаються порушники дисципліни та запрошуються їх батьки. На обліку в КМСД знаходилось 3 учня, за кожним з них закріплені  громадські вихователі, які звітують про проведену роботу на засіданнях Ради.

З учнями проводиться профілактична робота згідно з розробленими планами психолого-педагогічного супроводу. Двічі на рік проводиться обстеження  кризових сімей та сімей учнів, схильних до правопорушень спеціально створеними комісіями у складі  педпрацівників та членів батьківського комітету В разі потреби кризові сім´ї отримують матеріальну допомогу . Рада профілактики правопорушень контролює залучення дітей «групи ризику» до роботи в гуртках та спортивних секціях.  Розроблено систему заходів, спрямованих на подолання агресії та насильства.

Значна увага приділялася правовому та превентивному вихованню, завданням якого є сприяти становленню активної позиції учнів щодо реалізації прав і свободи людини, надати основні правові знання, сформувати мотивацію та вміння, необхідні для відповідальної участі молоді в громадському житті, створити умови для набуття учнями досвіду громадянської дії, демократичної поведінки та конструктивної взаємодії, а також подолання безпритульності, бездоглядності дітей, проявів насильства та правопорушень серед неповнолітніх. В цьому напрямку було проведено ряд заходів, а саме:

· оновлено банк даних контингенту учнів, створено картотеку учнів схильних до протиправної поведінки та розроблено плани індивідуальної роботи з ними;

· проведено виховні заходи: акції  «Я і толерантність», акція «16 днів проти насильства», години спілкування  «Молодь проти насильства», «Яким я потрібен сьогоденню», виховні години «Майбутній сім’янин виховується в родині», «Я і закон», «Діти: злочин і кара», «Що таке правомірна поведінка» та ін..;

· проведено тижні правових знань під час яких, учням були роз’яснені окремі їхні права та обов’язки як громадян України. В рамках тижнів проведені вікторини диспути, присвячені різним галузям права.

В навчальному закладі функціонує психологічна служба під керівництвом практичного психолога. Діяльність психологічної служби здійснюється відповідно до Положення про психологічну службу системи освіти  України (наказ Міністерства освіти від 03.05.1999 року № 127). 

Пріоритетним напрямком роботи педколективу і Учнівського Парламенту є робота з дітьми-сиротами. На виконання Закону України №2342-ІV від 13.01.05р. "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" в Єланецькому професійному аграрному ліцеї  розроблена програма психолого-педагогічної допомоги, підтримки і захисту дітей-сиріт .

Плідна робота проводилась по залученню учнів до здорового способу життя. До роботи в цьому напрямку вдалось залучити учнів з числа дітей-сиріт та учнів, схильних до скоєння злочинів та правопорушень.

Всього в  ліцеї навчається 52 дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування . Наказом директора  ліцею  майстри виробничого навчання  закріплені  відповідальними за навчально-виховну роботу  з цим контингентом учнів.

Директор  ліцею добре розуміє, що діти-сироти потребують особливої уваги. Це надання індивідуальної допомоги за різними проблемами і питаннями, благодійницька допомога, в якій беруть участь всі педагогічні працівники  навчального закладу.

Одним із  найважливіших  напрямом виховання учнів в  ліцеї є національно-патріотичне виховання, формування національної свідомості та  самосвідомості, любові до рідної Землі, свого народу, бажання працювати заради розквіту своєї держави, готовності її захищати. Розв’язання цього завдання має на меті прищеплення й розвиток в учнів цілого ряду якостей. З метою виховання у майбутніх громадян України патріотизму, критичного мислення, активної життєвої позиції в ліцеї було проведено:

· масові заходи до Дня визволення Єланеччини та Дня Перемоги, лінійки пам’яті, вечір-реквієм «Перемога  одна на всіх»; 

· акції «Доброго ранку, ветеран!», організовано роботу волонтерських загонів для допомоги людям похилого віку;

· виховні години в навчальних групах «Я – громадянин України», «Дзвони Чорнобиля», «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»; 

· заходи до дня Соборності України, до Дня Європи, присвячені річниці визволення України від  фашистських загарбників, партизанському руху, Перемозі у Великій Вітчизняній Війні 1941-1945 рр., пам’яті воїнів-інтернаціоналістів, пам’яті ліквідаторів аварії на ЧАЕС, пам’яті жертв голодомору та політичних репресій. 

В ліцеї  організовано систему інформування - щовівторка проводяться лінійки, де учням доводиться важлива інформація, розглядаються поточні питання виховної роботи.

Важливі питання, творчі завдання, виховні заходи обговорювались разом з представниками лідерів навчальних груп. У повсякденній роботі самоврядування учнів виявляється в плануванні їх діяльності; організації цієї діяльності; в аналізі своєї праці; підбитті підсумків зробленого та прийнятті рішень, а також в співпраці з класними керівниками. Було проведено: День здоров’я; виставка новорічних композицій; святкові дискотеки; участь у засіданнях стипендіальної комісії і засіданнях Ради профілактики правопорушень.

Таким чином, створена в ліцеї система виховання, в основі якої лежить широке впровадження інноваційних педагогічних технологій, забезпечує ефективність навчально-виховного процесу, актуалізується у контексті компетентнісного підходу, спрямованого на усвідомлення вихованцем себе як особистості, створює умови для соціалізації особистості, розвитку її здібностей, розкриває перспективи участі молоді у політичному та громадському житті суспільства.

Однією з найважливіших ділянок роботи ліцею є охорона праці та безпека життєдіяльності учнів і працівників. В навчальному закладі створено службу охорони праці відповідно до статті 15 Закону України «Про охорону праці» та Положення про службу охорони праці.

Адміністрація та служба охорони праці ліцею забезпечує здорові і безпечні умови навчання та праці, належне технічне обладнання всіх робочих місць, а також створює на них безпечні умови праці, що передбачено в колективному договорі адміністрації і профкому Єланецького професійного аграрного ліцею.

У своїй роботі адміністрація та служба охорони праці керується Положенням про організацію роботи з охорони праці в ліцеї, на основі якого видано наказ   «Про організацію роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії, пожежної безпеки і призначення відповідальних осіб за дотримання правил техніки безпеки, пожежної і електричної безпеки», в якому визначено особи, що відповідають за збереження життя і здоров’я учнів при проведенні занять теоретичного і виробничого навчання, ЛПЗ, водіння, позакласних та позаурочних заходів. Наказ доведено до відома всіх працюючих. Для всіх категорій працівників розроблено посадові інструкції з урахуванням питань охорони праці, які затверджено в установленому порядку.

В навчальному закладі розроблено та затверджено в установленому порядку всі необхідні нормативно-правові  документи на основі типових.

Проведено атестацію робочих місць кухарів на підтвердження пільг і компенсацій за роботу в важких і шкідливих умов праці             «Про результати первинної атестації робочих місць за умовами праці для визначення права працівників на пільги та компенсації в шкідливих умовах праці».
Проведено перевірку знань з питань охорони праці інженерно-педагогічних працівників з видачею відповідних посвідчень, а також атестацію робочих місць.

Проведено перевірку готовності навчального закладу до початку навчального року за участю представників пожежної частини, санепідемстанції, газового та комунального господарств з оформленням відповідного акту. Розроблені та затверджені акти-дозволи на проведення занять у навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях, спортивному залі, автотрактодромі.         Є в наявності протоколи перевірок стану захисного заземлення, ізоляції, електромережі, паспорти на котельне обладнання і акти перевірок готовності до експлуатації.
          Роботу з охорони праці сплановано, розроблено графічну форму контролю та пам’ятки з проведення інструктажів з охорони праці та з проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності для учнів.     

В кожній навчальній групі, лабораторії, майстерні, навчальних кабінетах ведуться журнали реєстрації інструктажів, які пронумеровані та скріплені підписом і печаткою.

 Проведення та оформлення інструктажів з охорони праці з працюючими та учнями здійснюється відповідно до Типового положення про навчання з питань охорони праці.

В навчальному закладі у кожному кабінеті, лабораторії, майстерні оформлено Куточки з охорони праці, стенди, попереджувальні написи. У 2014 році  закуплено журнали з безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки, наочність, спец. одяг.
У всіх кабінетах, майстернях, лабораторіях на виробничих ділянках, автотранспортних засобах є аптечки, щокварталу закупляються медикаменти для їх поповнення.

Згідно з наказом по ліцею проводиться медогляд працівників та згідно з графіком Центральної районної лікарні учнів до 20 жовтня щорічно. Медичні книжки зберігаються у керівників підрозділів, а учнівські у особових справах.

Належна увага приділяється протипожежній безпеці. Поряд з наочністю розміщеною в холах навчального закладу та гуртожитку ведеться в системі роз’яснювальна робота по даному питанню за участю працівників МНС РВ в Єланецькому районі, щорічно проводяться навчально-тренувальні заняття.
 В ліцеї ведеться планомірна виховна робота з питань охорони праці:  на високому рівні  проводиться місячник з охорони праці, тиждень цивільного захисту, тиждень правил дорожнього руху.
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